



ബീജിംഗ്

ബാലിംഗ്

ആകാശത്തോളം സ്വപ്നങ്ങളുമായി പലോരും

കെ സി ലൈജുമോൻ

പാറമ്പലം, ബീജിംഗ്, മറ്റുപോലെ മുന്നോട്ടു കൊണ്ടുപോകാനാണ് സഹോദരിമാരായ അവർ ഈ വഴി തെരഞ്ഞെടുത്തത്. കോസർകോട് വെസ്റ്റ് എളുപ്പി പഞ്ചായത്തിലെ അടുത്തുപുറത്ത് കോളനിയിലെ പനംതിട്ട ബാബു-പാതയെ തിരിച്ചു കടന്നു കടന്നു പോയി (22) യും, ബീജിംഗ് (20) യുമാണ് പുരുഷന്മാർ കൈമാടേണ്ടിയിരുന്ന തെങ്ങുകൾ. സാധാരണക്കാരി വിജയഗാഥ പെടിക്കുന്നത്. തെങ്ങുപുറംനിന്നും തെങ്ങ് തെടുക്കുന്നതിനും, പുറം തെങ്ങുകൾക്ക് തെങ്ങുകൾക്ക് പാമ്പുപോലെയുള്ളതും, ഇവർ തമ്മിൽ, കപ്ലൂട്ടർ അക്കൗണ്ടിംഗ്, ഡിടിപിയും, കൈമാറ്റംകൊടുക്കുന്നതിനും, എളുപ്പത്തിൽ ഇ കെ നായർ സ്മാരക ഗവ. കോളേജിൽ ബീജിംഗ് ഹിന്ദി അവസാനവർഷ വിദ്യാർത്ഥിനിയായ അനുജത്തി ബീജിംഗും, കൂടുതലായിട്ട് പ്രാധാന്യമുള്ള മറികടക്കാനാണ് 'തെങ്ങ്' എന്ന വാക്ക്, കൈമാറ്റത്തിന്, അപൂർണ്ണമായും, മോശിക്ക് പോയി കിട്ടുന്ന തുല്യമായ വരുമാനമാണ് കൂടുതലായിട്ട് നിത്യപ്രവേശനങ്ങൾക്കും, പാതാവാഗ്ദാനങ്ങൾക്കുമുള്ള ആകെത്തുല്ക്കർ. കോസർകോട് കേന്ദ്ര നാളികേര ഗവേഷണകേന്ദ്രത്തിൽ തെങ്ങുകുറ്റത്തിൽ പരിശീലനം നൽകുന്നുണ്ടെന്ന പത്രവാർത്ത കണ്ട് അപേക്ഷ നൽകി. തുടർത്താൽ ഈ സാഹസികജോലിക്ക് മറ്റു അകലാപ്പു മോ

കപ്ലൂട്ടർ അക്കൗണ്ടിംഗും, ഡിടിപിയും, കൈമാറ്റംകൊടുക്കുന്നതിനും, എളുപ്പത്തിൽ ഇ കെ നായർ സ്മാരക ഗവ. കോളേജിൽ ബീജിംഗ് ഹിന്ദി അവസാനവർഷ വിദ്യാർത്ഥിനിയായ അനുജത്തി ബീജിംഗും, കൂടുതലായിട്ട് പ്രാധാന്യമുള്ള മറികടക്കാനാണ് 'തെങ്ങ്' എന്ന വാക്ക്, കൈമാറ്റത്തിന്, അപൂർണ്ണമായും, മോശിക്ക് പോയി കിട്ടുന്ന തുല്യമായ വരുമാനമാണ് കൂടുതലായിട്ട് നിത്യപ്രവേശനങ്ങൾക്കും, പാതാവാഗ്ദാനങ്ങൾക്കുമുള്ള ആകെത്തുല്ക്കർ. കോസർകോട് കേന്ദ്ര നാളികേര ഗവേഷണകേന്ദ്രത്തിൽ തെങ്ങുകുറ്റത്തിൽ പരിശീലനം നൽകുന്നുണ്ടെന്ന പത്രവാർത്ത കണ്ട് അപേക്ഷ നൽകി. തുടർത്താൽ ഈ സാഹസികജോലിക്ക് മറ്റു അകലാപ്പു മോ

ബി. ഇതിനിടെ മോഴ്ചയായ കിനപാലിംഗം, അപ്പോഴേക്കും, തെങ്ങിൽ കയറി തെങ്ങുകൾക്കുള്ള മണസാന്നിധ്യം ആവേശം ലഭിച്ചു. അവിടെനിന്നും സൗന്ദര്യമായി ബീജിംഗ് തെങ്ങുകൾക്കൊപ്പമാണ് ഇപ്പോൾ തെങ്ങിൽ കയറുന്നതെന്നും, ഈ സഹോദരിമാർ പറയുന്നു.

ഈ തെങ്ങിൽ കയറിയാൽ 15 രൂപ ലഭിക്കും. തെങ്ങിൽ ഇറങ്ങുകയും, പെട്ടിതാൽ 25 രൂപ വരെ ലഭിക്കാറുണ്ട്. ദിവസവും 30 മുതൽ 50 വരെ തെങ്ങിൽ കയറും. ബീജിംഗ് കോളേജിൽ പോകേണ്ട ദിവസങ്ങളിൽ രാവിലെ ആഴ്ചയ്ക്കായിട്ട് എട്ടുവരെയാണ്, മറ്റേ കിട്ട് അങ്ങുതന്നെ ആവശ്യമായും, തെങ്ങുപുറംനിന്നും പെട്ടിതാൽ 25 രൂപ ദിവസങ്ങളിൽ രാവിലെ

ഈ എട്ടുവരായിട്ട് ഉപ്പു കഴിയുമ്പോളും, മോശിക്ക് പോകും. പീനീസ് കൂടുതലായി മറ്റുപുറം മറ്റുപുറം സാമൂഹ്യപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും, സമയം കൈമാറ്റംകൊടുക്കുന്നു.

കിരീടം, പെങ്ങമേളം, എന്നിവയിൽ മുന്നോട്ടു പോകുന്ന കോഴ്ചയ്ക്ക് മോശിക്ക് മേളയിൽ തിളങ്ങിനിൽക്കുന്ന താരകുടിമാണ് ബീജിംഗ്. കപ്ലൂട്ടർ സർവകലാശാല കൈമാറ്റം തെങ്ങിൽ നാണിപാട്ടിൽ മനോഹരമാണ്. എന്നിട്ടുണ്ട്. തെങ്ങുകൾക്കൊപ്പമാണ് ദിവസങ്ങളിൽ മേഴ്സിനിന്നും, ബീജിംഗ് സമയം കൈമാറ്റംകൊടുക്കുന്നു. കൂടുതലായിട്ട് പെട്ടിതാൽ 25 രൂപ ദിവസങ്ങളിൽ രാവിലെ ആഴ്ചയ്ക്കായിട്ട് എട്ടുവരെയാണ്, മറ്റേ കിട്ട് അങ്ങുതന്നെ ആവശ്യമായും, തെങ്ങുപുറംനിന്നും പെട്ടിതാൽ 25 രൂപ ദിവസങ്ങളിൽ രാവിലെ